NIULFUNCTIONAL CURRICULUM SI ACTIVITATE EXTRASCOLARA

]SJ, SECTORATUL SCOLAR JUDETEAN BRAILA

ATIEI NATIONALE
NTIFICE

Simulare, Bacalaureat, 7 decembrie 2016
Proba E. c)
Matematica M_gz-nat
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Filiera teoretica, profil real, specializarea stiinte ale naturii.
¢ Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele

punctajului indicat Tn barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin Tmpirtirea la 10 a punctajului total obtinut

pentru lucrare.

SUBIECTUL I 30 puncte
Progresie aritmetica cu a, =2,r =10 1p
2+(n-1)-10=92<n=10

1 (n-1) < 2p
5., =279 10470

10 © 2 Y= 2p
f(x)=0 2p

2 3p
2x—6=0<x=3<A(3,0)

1 2p

3 Iogzx+zlog2x=6<:>logzx=4

3
x=2%=16 care verifici ecuatia P
Multimea A contine 8 numere irationale: O,\ﬁ, \/4_ , \/5 , \/1_6 , \@ , \/33 , \/E 2p
4 Multimea A este formata din 51 de elemente

Ip

51-8 43
p="—"_- 2p

51 51
0(0,0) si A(3,2) 2p

5 * Y
0 0 §=0<2x-3y=0 3p
3 2

AB-AC-sin A 2p
Ansc T 5, T
6 1
- 2_15
2

SUBIECTUL al Il-lea 30 puncte
1 | detA(i)=(i+1)" -i*= gp
) | —i242i+1-i2=2i+1 P

Xx+1 X y+1 vy X+L)(y+1)+xy x(y+1)+y(x+1
b) | A(x)- A(y)= , _[(x+2)(y+1) (yr)ey(x+1)) |

X X+1 y y+1) (x(y+1)+y(x+1) (x+1)(y+1)+xy
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X+Y+2xXy+1 X+ Yy+2xy
= =A 2
[ X+ Y+ 2Xxy x+y+2xy+1j (x+y+ xy) 4p
JeeR:Xoe=eoX=X,¥XxeR 1p
:) xe—3x—3e+12=x < x(e—4)-3(e—4)=0<>(e—4)(x-3)=0 3p
(e—4)(x—3)=O,VXeR<:>e=4eJR 3p
) xox=(x-3)" +3=xoxox=(x-3)"+3 4p
(x-3)’+3=-24=(x-3)’ =27 = x-3=-3=x=0 4p
SUBIECTUL al Ill-lea 30 puncte
f'(x)=3x 3_3¢-3_ 3
1 X X P
a) 3(x3 —1) 3(x—1)(x2+x+1) 4p
T x X
f'(x)=0=x=1 Ip
pe intervalul (0,1] functia f este descrescatoare gp
b) pe intervalul [1, +o0) functia f este crescatoare P
f (1) este valoarea minima a functiei f pe (0,+00)= f (x)> f (1) =1 3p
o | Daca F:R— Reste o primitiva a functiei f = F'(x)= f (x),vxeR 3p
a) | F crescitoare pe R < F'(x)= f (x)20, adevarat pentru orice xR 4p
.[x-f(x)dx=j(x3+x+xex)dx= 3p
b 4 2
) =—+—+xe*—e"+c,ceR 5P
4 2
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